



ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass



Rechtsanwälte VOIGT SALUS

Rankestraße 33 10789 Berlin Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich: Insolvenzverwaltung

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 9001: 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 429210 QM15

Gültig ab 2019-12-28

Gültig bis 2022-12-12

Zertifizierungsdatum 2019-12-28



DQS GmbH

Markus Bleher

Markus Bleher Geschäftsführer







Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 429210 QM15

Rechtsanwälte VOIGT SALUS

Rankestraße 33 10789 Berlin Deutschland

Standort

489063 Rechtsanwälte VOIGT SALUS Obergraben 10 01097 Dresden Deutschland

531827
Rechtsanwälte VOIGT SALUS
Couvenstraße 4
40211 Düsseldorf
Deutschland

535720 Rechtsanwälte VOIGT SALUS Zeilweg 44 60439 Frankfurt Deutschland 489061 Rechtsanwälte VOIGT SALUS Großer Brockhaus 1 04103 Leipzig Deutschland

489920 Rechtsanwälte VOIGT SALUS Bayernthalgürtel 26 50968 Köln Deutschland

4535721 Rechtsanwälte VOIGT SALUS Bergerstraße 52 53879 Euskirchen Deutschland

